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INTRODUCCIÓN
Esta sección tiene una extensión máxima de una cuartilla.  Aquí deben describirse aspectos generales sobre lo realizado en la práctica.  Al final de esta sección deben establecerse claramente los objetivos de la práctica.  Cuando se cite la literatura, deberá hacerse escribiendo superíndices al final del enunciado en el que se hace la cita.1  El número de la cita debe corresponder al mismo número en la lista de Referencias.  En el caso de múltiples fuentes bibliográficas, podrán usarse comas para citar 2 referencias o citas no consecutivas.1,2  Cuando se trate de tres o más referencias consecutivas, deben usarse guiones.1-5
EXPERIMENTAL
En esta sección deberá escribirse en prosa el procedimiento empleado para desarrollar la práctica.  Describa claramente todo el material y sustancias utilizadas.  Debe evitarse escribir observaciones en esta sección.  Simplemente escriba la metodología empleada.  No hay extensión límite para esta sección.

RESULTADOS

En esta sección deberá describirse lo que se observó durante el desarrollo de los experimentos.  En la medida de lo posible, puede apoyarse de fotografías o figuras para clarificar detalles específicos.  Las Figuras deberán ser citadas en el texto del reporte y deberán contener un subtítulo con información específica.  La Figura 1 es un ejemplo típico.
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	Figura 1.  Representación estructural de una molécula de metanol. (Tomada de ref 1).


DISCUSIÓN

En esta sección se deberá explicar detalladamente las razones que explican las observaciones de los experimentos.  Generalmente, será necesario citar la literatura correspondiente.  Evite repetir las observaciones de los experimentos.  Simplemente plantee hipótesis que expliquen lo observado.  Aquí se deberán escribir las reacciones químicas que ocurrieron en los experimentos realizados.

REFERENCIAS
Los autores deben consultar The ACS Style Guide, 3rd ed.; American Chemical Society: Washington, DC, 2006, para verificar el estilo adecuado que debe utilizarse al citar artículos científicos, libros y otras publicaciones.  En referencias bibliográficas, los títulos de los artículos deben incluirse.  Además, deben emplearse las abreviaciones correspondientes a las revistas, según se indica en el Chemical Abstracts Service Source Index (CASSI).

CUESTIONARIO

Aquí deberá responder las preguntas del manual de prácticas.
